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Stemmingen moties Gevangeniswezen 
en tbs 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Gevangeniswezen en tbs, 

te weten: 

- de motie-Ellian over een nieuw kader voor financiële 
transacties van en naar gedetineerden (24587, nr. 883); 

- de motie-Ellian over het duidelijker sanctioneren en 
normeren van contrabande (24587, nr. 884); 

- de motie-Mutluer over de preventieve hechtenis van 
jonge verdachten zo veel mogelijk in een Kleinschalige 
Voorziening Justitiële Jeugd laten plaatsvinden (24587, nr. 
885); 

- de motie-Mutluer over een integraal plan van aanpak 
voor afdoende en geschikte behandelplaatsen in de ggz 
voor patiënten die beveiligde zorg nodig hebben (24587, 
nr. 886); 

- de motie-Mutluer over onderzoeken hoe en binnen welke 
termijn de Fokkensregeling weer kan worden ingevoerd 
(24587, nr. 887); 

- de motie-Kuik/Van den Berg over versnelling van de 
bouw van het Justitieel Complex Vlissingen (24587, nr. 888); 

- de motie-Van Nispen/Hijink over het verbeteren van pri- 
maire en secundaire arbeidsvoorwaarden in penitentiaire 
inrichtingen en tbs-klinieken (24587, nr. 889); 

- de motie-Van Nispen/Hijink over het op korte termijn 
uitbreiden van de tbs-capaciteit in publieke handen (24587, 
nr. 890); 

- de motie-Van Nispen/Hijink over het verbeteren van zorg 
en nazorg voor gevangenispersoneel en medewerkers van 
alle tbs-klinieken (24587, nr. 891); 

- de motie-Ceder/Van der Staaij over zorgen dat gesprek- 
ken van vrijwilligers in een vertrouwelijke setting kunnen 
blijven plaatsvinden en niet afgaan van de reguliere 
bezoektijd (24587, nr. 892); 

- de motie-Ceder over zeer terughoudend omgaan met 
het plaatsen van jongeren met een jeugdstrafrechtindicatie 
in een reguliere p.i. (24587, nr. 893). 

(Zie vergadering van 14 maart 2023.) 

In stemming komt de motie-Ellian (24587, nr. 883). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van DENK en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ellian (24587, nr. 884). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Fractie Den 
Haan, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, JA21, de PVV en Groep Van Haga voor deze motie 

hebben gestemd en de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, D66, de Chris- 
tenUnie en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

We gaan zo dadelijk stemmen over de motie-Mutluer op 
stuk nr. 885 (24587) over de preventieve hechtenis van jonge 
verdachten zo veel mogelijk in een Kleinschalige Voorzie- 
ning Justitiële Jeugd laten plaatsvinden. Maar voordat we 
daarover stemmen, geef ik het woord aan de heer Ellian, 
VVD. 

De heer Ellian (VVD): 

De motie op stuk nr. 884 is aangenomen, maar was ontra- 
den. Graag ontvang ik binnen drie weken een brief. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Dat gaan we doorgeleiden naar het kabinet. 

In stemming komt de motie-Mutluer (24587, nr. 885). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, BBB, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de 
VVD, JA21 en de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer (24587, nr. 886). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer (24587, nr. 887). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, JA21, de PVV 
en Groep Van Haga ertegen, zodat de uitslag bij handopste- 
ken niet kan worden vastgesteld. 

We kunnen de uitslag niet vaststellen. We gaan de stem- 
ming even opnieuw doen. 

In stemming komt de motie-Mutluer (24587, nr. 887). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, JA21, de PVV 
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en Groep Van Haga ertegen, zodat de uitslag bij handopste- 
ken niet kan worden vastgesteld. 

Ik geef het woord even aan mevrouw Mutluer. 

Mevrouw Mutluer (PvdA): 

Voorzitter, dan ga ik haar aanhouden. 

De voorzitter: 
Dank u zeer. 

Op verzoek van mevrouw Mutluer stel ik voor haar motie 
(24587, nr. 887) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Kuik/Van den Berg (24587, nr. 
888). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Hijink (24587, nr. 
889). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD 
en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de fracties van D66, de ChristenUnie, de VVD, 
de SGP en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Hijink (24587, nr. 
890). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan, 
Lid Omtzigt, de SGP, BBB, JA21, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van Fractie Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, 
het CDA en de PVV ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Hijink (24587, nr. 
891). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder/Van der Staaij (24587, 
nr. 892). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van D66, 
de VVD en de PVV ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Ceder (24587, nr. 893). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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